



Pisana lesketavka (*Issoria lathonia*), 5. mesto v sklopu metulji. (foto: Andrej Žagar)

Fotografski natečaj: Biseri savskih prodiv

DPOMS je v sklopu projekta Deteljini modrin – prezrt biser savskih prodiv organiziralo fotografski natečaj Biseri savskih prodiv. Na natečaj je prispelo 17 fotografij petih avtorjev. Fotografije je ocenila komisija v sestavi Simon Kovačič, Slavko Polak in Barbara Zakšek. V dveh sklopih (metulji in narava) je bilo nagrajenih osem fotografij, ki si jih z izjemo na levi lahko ogledate na sredini biltena v rubriki Fotoživ. Razglasitev nagrajencev in podelitev nagrad je potekala 12. oktobra 2018 v Mali dvorani Pionirskega doma, kjer so bile vse fotografije tudi razstavljene. Ob tem smo prisluhnili tudi zanimivemu predavanju o dnevni metuljih Slovenije, ki ga je pripravil Stanislav Čičerov.

Zapisa: Barbara Zakšek

45. Srečanje entomologov sosednjih dežel



Srečanja, ki je potekalo v Notranjskem muzeju v Postojni, se je udeležilo 37 entomologov iz Slovenije, Italije, Avstrije in Hrvaške. (foto: Nejc Rabuza)

Slovensko entomološko društvo Štefana Michielija je v sodelovanju z Društvom za proučevanje in ohranjanje metuljev Slovenije 21. oktobra 2018 organiziralo že 45. tradicionalno mednarodno Srečanje entomologov sosednjih dežel. V letošnjem letu obeležujemo 50. obletnico smrti entomologa in fiziologa Štefana Michielija, zato smo ob tej priložnosti najprej poslušali predavanje dr. Matije Gogale o Michielijevem življenju in delu. Nato je Mladen Zadavec predstavil nastajanje preliminarnega seznama kozličkov Hrvaške, Jurij Rekelj pa skrivnostno skupino metuljev – vrečkarje iz rodu *Brevantennia*. Po odmoru smo lahko poslušali še predavanje Borisa Lauša o poznavanju rogačev Hrvaške in dr. Alenke Žunič Kosi o uporabi feromonov v entomoloških raziskavah, Urška Ratajč pa je govorila o razširjenosti krešičev in velikih kozakov v Sloveniji. Srečanje je bilo kot ponavadi tudi lepa priložnost za druženje, izmenjavo vtisov iz pretekle terenske sezone in vzpostavljanje ali krepitev mednarodnih entomoloških povezav.

Zapisa: Urška Ratajč

Zaključek projekta Netopirji – skrivnostni Ljubljančani 3



Večina projektnih sodelavcev z udeleženci delavnice snemanja in analize netopirskih klicev, ki smo jo izvedli v okviru projekta, ki ga je sofinancirala Mestna občina Ljubljana. (foto: Simon Zidar)

S koncem oktobra 2018 se je zaključil projekt Netopirji – skrivnostni Ljubljančani 3, v okviru katerega smo s finančno podporo MOL uspešno izvedli številne izobraževalne in raziskovalne aktivnosti. Na kratko: pregledovanja v prejšnjih projektih nameščenih drevesnih netopirnic so potrdila, da jih netopirji uporabljajo in se vanje vračajo; v dveh tivolskih netopirnicah smo jeseni našli tudi gozdne mračnike (*Nyctalus leisleri*), kar je prva najdba te vrste v netopirnicah pri nas; podatke smo zbirali še na mreženjih in terenskih snemanjih, na pregledih mostov in zatočišč ter preko odzivanja na svetovalno linijo; netopirje smo predstavljali na treh predavanjih, po dveh večernih sprehodih in fotografskih razstavah ter na festivalu Lupa; prostovoljci so se nam pridružili na čistilni akciji netopirskega gvana, na treh pregledih drevesnih netopirnic in na enem od mreženj; udeležencem aktivnosti in prostovoljcem smo prikrbneli nov promocijski material in tako poskrbeli, da se bo dober glas o netopirjih širil dalje.

Zapisa: Nika Krivec

Wraberjev dan 2018



Tinka Bačič je s svojim izrednim smislom za pripovedovanje poskrbela za spontan aplavz že med samim predavanjem.

Tudi letos smo se slovenski ljubitelji botanike tradicionalno zbrali na Wraberjevem dnevu, tokrat na Martinovo soboto, 10. novembra 2018. Letošnje nekoliko bolj svečano srečanje ob 20-letnici Botaničnega društva Slovenije in hkrati 25-letnici izhajanja društvene revije *Hladnikia* je potekalo v Biološkem središču v Ljubljani. Nekaj več kot 50 udeležencev je prisluhnilo 16 vsebinsko zelo zanimivim in pestrim predavanjem. Društvo je ob svoji okrogli obletnici podelilo tri priznanja za zaslužno delo, in sicer Metki Škornik za dolgoletno uspešno vodenje botaničnih večerov, Nejcju Joganu za dolgoletno predano vodstveno in strokovno delo v društvu ter Roku Šturmu za uspešno organizacijo in vodenje ter prepoznavnost Tekmovanja v poznavanju flore. Ob njegovi 70-letnici se je društvo posebej poklonilo Francu Batiču in predstavilo novo častno članico društva Nado Praprotnik. Prijeten jesenski dan so ob dobri družbi zaokrožili še kosilo ter izvrstne sladke domače dobrote, v katerih smo uživali v odmorih.

Zapisa in fotografirala: Mateja Grašič